Рубежный тест «Функциональные яды»

Вариант 0

Задание 1. (оценивается в 2 балла)

Область сходимости ряда 
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 …                                                Ответ: [-3;3)
Задание 2. (оценивается в 1 балл)
Если радиус сходимости ряда 
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 равен 1, то интервал ходимости…

Ответ: (0;2)

Задание 3. (оценивается в 2 балла)
Найти значение выражения 
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Ответ: 1,99
Задание 4. (оценивается в 2 балла)

Записать разложение функции 
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 в степенной ряд 
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 и указать область сходимости полученного ряда.

Задание 5. (оценивается в 2 балла)
Если решение 
[image: image7.wmf])
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 разложено в степенной ряд 
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, то коэффициент 
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Задание 6. (хитрое, оценивается в 1 балл, решается с помощью теоремы Абеля)
Если степенной ряд 
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 сходится в точке 
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1) 
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Ответ 3) х = –10
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